
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1
Μεγαλύτερη συμμετοχή σε δια ζώσης  δράσεις, προετοιμασία για
συμμετοχή σε σχολικούς διαγωνισμούς, διαθεματικές συνεργασίες
κλάδων, προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων.

Οργάνωση ομάδων προετοιμασίας
για συμμετοχή σε σχολικούς
διαγωνισμούς, δια ζώσης συσχέτιση
περιεχομένου μαθημάτων με
σχολικούς διαγωνισμούς

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1
Υποστήριξη των μαθητών και των μαθητριών που ανήκουν σε
ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες

Καταγραφή αναγκών για δημιουργία
τμημάτων ένταξης, τάξεων υποδοχής
και παράλληλη στήριξη. Ψυχολογική
υποστήριξη μαθητών και μαθητριών.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1
Ελαχιστοποίηση των περιστατικών bulling, διερεύνηση της
συσχέτισης ενδοσχολικής και εξωσχολικής βίας.

Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των
μαθητών/-τριων σε θέματα
διαφορετικότητας για την ανάπτυξη
της αποδοχής και της ανεκτικότητας
του διαφορετικού, του άλλου.
Δημιουργία ομάδας διαμεσολάβησης
με τη συνεργασία του
δεκαπενταμελούς μαθητικού
συμβουλίου, δράσεις εμψυχωτικές
και ενημερωτικές με αφορμή τις
ημέρες κατά της βίας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1
Βελτίωση σχέσεων εκπαιδευτικών-μαθητών και ενίσχυση
δημοκρατικού κλίματος στην τάξη.

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών με
σεμινάριακαι συναντήσεις με
ψυχολόγους και κοινωνικούς
λειτουργούς ώστε να εφοδιαστούν με
γνώσεις και δεξιότητες για τη
διαχείρηση κλίματος τάξης όπου
υπάρχουν παιδιά με παραβατική
συμπεριφορά. Ανίχνευση και
εντοπισμός μαθητών με
ψυχοκοινωνικά και μαθησιακά
προβλήματα ώστε να παραπέμπονται
σε αρμόδιους φορείς, συνεργασία με
σχολικό ψυχολόγο. Ενίσχυση ρόλου
του υπευθύνου τμήματος. Ενίσχυση
ρόλου μαθητικών συμβουλίων,
15μελούς μαθητικού συμβουλίου με
στόχο αρμονική συνεργασία με
εκπαιδευτικούς. Καλλιέργεια
δεξιοτήτων μαθητών με σκοπό την
ειρηνική διευθέτηση συγκρουσιακών
καταστάσεων μέσω διαλόγου και
ενσυναίσθησης. Διαμόρφωση
συμβολαίων τάξης για συναινετική
διαμόρφωση πλαισίου ενδοσχολικής
συμπεριφοράς σε συνεργασία με
σύμβουλο Σχολικής Ζωής. Κοινός
προγραμματισμός επισκέψεων.
Παρατήρηση, αξιολόγηση
αλληλεπιδράσεων. Ηθική ενίσχυση
μαθητών (έπαινοι)

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1
Ενεργή συμμετοχή γονέων και κηδεμόνων μέσω και του Συλλόγου
τους στη σχολική ζωή και πολιτιστικών δράσεων της Σχολικής
Μονάδας

Κοινές δράσεις γονέων/κηδεμόνων
στη σχολική μονάδα με στόχο τη
βελτίωση του σχολικού χώρου καιτων
δράσεων για μαθητές καιμαθήτριες
του σχολείου.Προγραμματίζεται ένα
μουσικόαφιέρωμα στα τραγούδια της
ΜικράςΑσίας καθώς το 2022
συμπληρώνονται 100 χρόνια από τη
Μικρασιατική Καταστροφή και στην
περιοχή είναι έντονο το προσφυγικό
στοιχείο. Επίσης σχεδιάζεται μία
θεατρική παράσταση. Πρόκειται για
την "Τύχη της Μαρούλας"
(κωμειδύλλιο του Δημητρίου
Κορομηλά). Στην τελευταία δράση, η
συνεργασία γονέων - εκπαιδευτικών -
μαθητών θα είναι κάτι παραπάνωαπό
απαραίτητη και χρήσιμη. Είναι
γνωστό ότι το θέατρο ενώνει,προάγει
τη συνεργασία μεταξύ τωνμαθητών
και των ενηλίκων (γονέωνκαι
εκπαιδευτικών) και ενισχύει τηγνώση.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Δικτύωση - Εξωστρέφεια - Διάχυση καλών πρακτικών. Βασική
επιδίωξη η δημιουργία και η επέκταση ενός δικτύου σχολείων
αφοσιωμένων στην παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης με στόχο την
εδραίωση της ειρήνης, της ελευθερίας, της δικαιοσύνης και της
ανάπτυξης, ένα σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία, που προετοιμάζει
τους μαθητές/τριες ως ενεργούς πολίτες, πολίτες του κόσμου.

Δράσεις ενδυνάμωσηςμαθητών/τριών
ώστε να αναλάβουνενεργό ρόλο στην
αντιμετώπιση καιεπίλυση
παγκόσμιων προκλήσεων καινα
συμμετέχουν ενεργά για έναν πιο
ειρηνικό, ανεκτικό, συμπεριληπτικό,
ασφαλές κοινωνικό περιβάλλον.
Δράσεις για ανάπτυξη κουλτούρας
εξωστρέφειας, επικοινωνίας,
συνεργασίας και αλληλεπίδρασης
μεταξύ των σχολικών μονάδων.
Δράσεις για δημιουργία θετικού
κλίματος ανάμεσα στα
συνεργαζόμενα σχολεία και
διαμόρφωση της κουλτούρας
κοινότητας μάθησης. Δράσεις με
ενεργό συμμετοχή για την
επαγγελματική ανάπτυξη των
εκπαιδευτικών των συνεργαζόμενων
σχολικών μονάδων με απώτεροσκοπό
την βελτίωση της μαθησιακής
διαδικασίας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1
Συμμετοχή σε προγραμματισμένα σεμινάρια και δια βίου μάθηση
των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας

Μαθαίνοντας ενδοσχολικά για ένα
νέο σχολείο που ανταποκρίνεται σε
νέες προκλήσεις.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1
Ενεργή συμμετοχή σε ευρωπαϊκά και εθνικά εκπαιδευτικά
προγράμματα. Εφαρμογή καινοτόμων προοπτικών και πρακτικών.

Δράσεις συμμετοχής εκπαιδευτικών
και μαθητών σε εθνικά καιευρωπαϊκά
εκπαιδευτικάπρογράμματα με σκοπό
τηνεξωστρέφεια και την
αλληλεπίδρασητους τόσο στον
ελληνικό όσο καιστον ευρωπαϊκό
χώρο. Οι δράσεις σεδεύτερο επίπεδο
έχουν στόχους οιμαθητές να
μπορέσουν νατοποθετήσουν τον
εαυτό τους καιεκτός εθνικού
πλαισίου έτσι ώστε ναμπορούν να
δραστηριοποιούνται, να
τοποθετούνται και να πράττουν σε
συνεργασία με εξωτερικούς εταίρους.
Η συμμετοχή σε κοινωνικές
δραστηριότητες και η διάδοσή των
αποτελεσμάτων στα πλαίσια των
παραπάνω δραστηριοτήτων είναι
άμεσα συνδεδεμένες.


